
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMACIJA 
o izdavanju  novih biometrijskih putnih isprava Republike Srbije 

 

Generalni konzulat Republike Srbije u Frankfurtu na Majni od ponedeljka 16. 
marta 2009. godine počinje sa zakazivanjem termina za prijem zahteva za 
nove biometrijske pasoše Republike Srbije. 
 
Termin možete zakazati svakog radnog dana, osim srede od 14,00 do 16,00 
časova na telefon: 069/9043676 25. 
Za podnošenje zahteva za novi biometrijski pasoš propisani su sledeci uslovi: 

• original uverenja o državljanstvu, ne starije od godinu dana, na uvid, 
• original izvoda iz matične knjige rođenih, ne starije od godinu dana, na 

uvid, 
• dokument koji dokazuje identitet podnosioca zahteva, na uvid (plavi 

pasoš, lična karta ili vozačka dozvola), 
• poželjno je da stranka priloži i digitalnu fotografiju 5x5 cm na 

jednobojnoj sivoj pozadini (nije obavezno pošto je fotografisanje bez 
novčane naknade u Konzulatu moguće). 

 
Taksa za novi pasoš iznosi 59,00 evra, a  postupak obrade zahteva i 
izdavanja nove putne isprave iznosi do 60 dana. 
 
Dete, bez obzira na godine starosti, dobija vlastitu putnu ispravu i ne može 
se upisai u putnu ispravu  roditelja. Za maloletna lica, pored gore navedenih 
dokumenata, neophodno je prisustvo oba roditelja ili, ukoliko je jedan 
sprečen, potrebno je dostaviti njegovu pisanu saglasnost overenu od strane 
nadležnog  organa. 
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Skrećemo posebno pažnju na sledeće uslove!  
Ne mogu podneti zahtev za dobijanje biometrijske putne isprave: 

• novorođena deca u inostranstvu, dok se ne upišu u matičnu knjigu 
rođenih i knjigu državljana u Republici Srbiji, dok se ne izvrši prijava 
prebivališta i odredi JMBG, 

• lica koja sklope brak pred inostranim organom dok se brak ne upiše u 
matične knjige venčanih u Republici Srbiji. 

 
           Dosadašnje, putne isprave na obrascima SRJ (plavi pasoši), izdavaće 
se samo u hitnim slučajevima državljanim Republike Srbije koji još ne 
ispunjavaju uslove za dobijanje biometrijske putne isprave ili čekaju na 
rešavanje podnetog zahteva, a pasoš im je neophodan, pod uslovom da 
ispunjavaju sve zakonom propisane uslove za dobijanje plave putne isprave. 
Nova administrativna taksa za izdavanje pasoša na starom obrascu (plavi 
pasoš) na osnovu Zakona o izmenama i dopunama Zakona o republičkim 
administrativnim taksama iznosi 25,00 EUR. 
 
             Plavi pasoši će se u Generalnom konzulatu Republike Srbije u 
Frankfurtu izdavati  smo utorkom od 08,30 do 13,00 časova i sredom 
popodne od 15,00 do 18,00 časova. 

Napomena: 

Lica koja poseduju samo stari crveni pasoš sa oznakom SFRJ, time ne mogu 
dokazati svoj identitet, pa je prilikom predaje zahteva za plavu putnu ispravu, 
neophodna izjava dva svedoka sa vežećim putnim ispravama Republike 
Srbije! U ovakvim slučajevima stupite u kontakt sa Generalnim Konzulatom u 
Frankfurtu. 

 
Preporučujemo vam da po mogućnosti ugovorite zajedničke termine zbog 
vožnje itd. 
 
Ako vam zatreba pomoć ili posebne informacije slobobno se obratite  
Savetu za strance grada Speyera. 
 
 
 
 
Predsednik 

 
Milan Kostić 
 


